



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/792.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-01 11:29**

Parlex azonosító: **SHKXRKH40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP), Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervezik-e bővíteni az üzemanyagár stop kedvezményezett körét a fogyatékossgal élőket segítő támogató- és szállítószoigálatokra vonatkoztatva? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány úgy döntött, hogy a 480 forintos garantált üzemanyagárat továbbra csak a magántulajdonú gépjárművekre, mezőgazdasági erőgépekre és a taxikra tartják fenn. Az erről szóló rendelet már meg is jelent a Magyar Közlönyben, és hatályba is lépett. Azonban nem esett szó a fogyatékossgal élő és beteg embereket szállító szoiigálatokról és bizonyos szoiális, egészségügyi és köznevelési intézmények kedvezményes mennyiségi és minőségi korlátozás nélküli üzemanyag vásárlásáról vagy esetleg az azt kompenzáló pénzbeli támogatásáról.

Azoknak a fogyatékossgal élő embereknek, akik nem autóval közlekednek és a közösségi közlekedést sem tudják igénybe venni, azoknak a szállító szoiigálatok jelentik a megoldást, nem választás vagy kényelem kérdése, hanem az egyetlen lehetőség arra, hogy önállóan élhessék életüket, intézhessék mindennapi ügyeiket.

A gépjárműhasználat ellehetetlenülése, a szállító szoiigálatás kapacitásának alulfinanszírozottság miatti tovább csökkenése a fogyatékossgal élő emberek létfenntartását, a fogyatékossgal élő gyermekek oktatását, fejlesztését is veszélyezteti. A megemelt üzemanyagár megfizetésének kötelezettsége a mindennapi életüket lehetetleníti el.

Ezzel kapcsolatban kérem, szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseinkre:

1. Tervezik -e bővíteni az üzemanyagár stop kedvezményezett körét a fogyatékossgal élőkét segítő támogató- és szállítószolgáltatokra vonatkoztatva?
2. Esetleg kapnak -e valamiféle anyagi kompenzációt ezen szolgálatok a gépkocsihasználatuk esetére?

Válaszát és együttműködését előre is köszönjük.

Üdvözlettel:

Ungár Péter (LMP)

Csárdi Antal (LMP)

Budapest, 2022. 08.01.